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2% #A; =300 cm? > £ & L=90 cm » **BZ:>5 4c 3 ton |3 ton
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(A) 0.045 cm (B) 0.090 cm 90cm

(C)0.135 cm (D) 0.180 cm
4. heL B #7045 FABE B > 5 2 BCEM K ~

E = 2.0 x 10°kgf/cm? » 2|5 # A, = 6cm? > B 2

i3 bR T AP 2 M Aton/n

(A) 0.333 cm \

(B) 0.555 cm ! \ >

(C) 0.694 cm \55%5555?4 B

(D) 0.926 cm DR UL
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(A)%L% (relaxation)  (B)J& % (fatigue) (C)% = M (isotropic) (D)*# K(yield)
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[C] .

[B] 7.

[A] 8.

[D] 9.

[B] 10.

[D] 11.

[D] 12.

[C] 13.

Yo b B F - BRILAE D 3 APl el B oA K 0 S
E=45GPa> 2 #2325 f## A=4,000mm? > 242 R&£ A AIL
L=20m- ®e? FF4LE"> 37 A; =1.0mm > & P=500kN ie* T » k] *
(=R St Juk 8- SGRLEL Nl I

(A) 1.58 mm (B) 1.67 mm

(C) 2.19 mm (D) 2.52 mm

R EmE RN B T4 ESE#EG=T76GPa £ A L=2m
' REFAET=20kN-m> T R4 158 FHiTT 7t % 9
(A) 17.1 MPa

(B) 34.1 MPa
(C) 68.2 MPa

(D) 136 MPa

det BP0 A EKRE R FE P=1,000 kgf > B P4 3m FET5
Tmax ﬁ,‘;}%ﬁ——r §'J P '?12 Q _1.5m |

(A) 0.625 kgf /mm? (B)1.250 kgf/mm? P 60
(C) 1.875 kgf/mm? (D)2.500 kgf/mm? 50mn
dot Bl A 0 A BRLHEFE w=200kgf/m > B % 4 | * BTG )
e T (L]

(A)0.586 kgf/mm? (B)1.76 kgf/mm? 80mm
(C)3.52 kgf/mm? (D)7.03 kgf/mm?* 3m S0

et BT o R KL R FEP=4KN ¥ad A F LB RBE  H
ALz S Bl A W 5 E; =8.0X103kN/cm? » E, = 32X 10*kN/cm? » %3] & g < 3 4

i fmax BT T 7R "ﬁ ? AKN
(A) 0.0537 kN/cm Ei | |20cm
(B) 0.161 kN/cm N A - B Ez2| |20cm
(C) 0.322 kN/cm m =
(D) 0.644 kN/cm cm
Yot BlATr 0 BEEIR A R ? W

Swit 7wit 21 (LT
(A) 6] (B) fr . Com C

w w

©) 2w (D) Z4er N L L

e BT 0 UERRIE A G R BOER 0 FIER A e, =400 p
&y =240p e, =—120p > b * TR ERIRITT AP F 0

(A) 100 p (B) 200 p

(C)279 (D) 557 pn

4ot WA 0 bt BT e 2
(A) 36.1 MPa (B) 44.7 MPa
(C) 50.0 MPa (D) 56.8 MPa
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[D] 14. 4ot B#777 > $% 2?0 BARTT 5P 2 oy = 6000 psi
(A) 0, = 13,211 psi 1 1 =4000 psi

(B) 0, = 18,000 psi ) _
(C) o, = 18,403 psi %ﬁ %%cr-mmmpm

(D) g, = 19,211 psi er
[A]15. ¢ sosB e E=78 GPa» i tat v=03 T4 S G @ AT T 5w g ?
(A) 30 GPa (B) 37.14 GPa (C) 55.71 GPa (D) 65 GPa

[D] 16. = swsfis i E =60 GPa > i 2 v=025 » 4 B4l K & 53217 T 7] im ¥ 9
(A) 1333 GPa (B) 24 GPa (C) 26.67 GPa (D) 40 GPa
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[C] 20. 4ot W45 77 » A)0 3+ G EERE BRI T 7P § 2 T
(A) 2.89 in L =~
(B) 3.26 in L7 -
(C)4.16 in =
(D) 4.53 in

3 in

[B] 21. {ﬂ"pgl“r’r v - BTG o MIREAE I E IS S 20 em o SRR - 30em
¥ ER - EEE §,\;§1fr—r 7| xa—*ﬁ ? YL g
(A) 5.70 x 105 cm* . % 8
(B) 2.19 x 108 cm* =
(C) 2.69 x 10° cm*

(D) 2.73 x 108 cm*
[C] 22. 2™ f» % % & %)=t ¥ (dimensionless quantity) ?
(A)i%*‘E (B)3 1 -4 () % (D)W

[C]123.4 - 2<% > £ & 60cm > %76 *t/& 16cm> ¥ EE lem> T4 #£# G 5 80 MPa > -
o 0Nm2 28 ¥ - BHT Lo b @i hRgT oy ?
(A)5.63x 1075 rad (B)1.02x 107*rad (C)5.63x 1073 rad (D)1.02 x 1072 rad

L  + F2HH4 5 37 567 [Gisi wivg ]



[A] 24. 4ot B #77 » dhe X 4 2 45 > R P4 (5% T 5 BN BIRITT A A B
¥ 9?2(ewE=200GPa~ d=02m~ L=2m~ P=50kN) d| P
(A)0.398 kN-mm  (B) 0.498 kN-mm A
(C) 0.798 kN-mm (D) 0.996 kN-mm L

[B] 25. s 4 ‘a2 % > g4 > H A0 FHR 4 LPRERGHE2Z 5P 2

(A)J& ¥ (fatigue) (B)&% (creep) (C)%4 3 (relaxation)  (D)# »T i (thermal effect)
[B126. 2 /e -4V =(+25i-36j—45k)N » 2R H 4 < | |V] Sgzig ™ 5] % ?
(A) 50 (B) 63 (C) 72 (D) 80
[D] 27. 4r & Bl#77% » M=5kNem > q=5kN/m » #FRA M=5KN  m a=5kN/m
8L E RS o 2 I
(A) 437 kN A—= /
(B) 5.23 kN o
(C) 6.14 kN . 30
(D) 7.53 kN -] m |
[B] 28. 4ot @l“77r » - £4 Wd ‘w5 AB rin® BCD 4 > m® BCD * ¥i6- & 3,4 . 5
BihmC o b p 3 TR T > FRESF W2 LR BT T AR 7
(A) 231 kN (B) 273 kN )
(C) 315 kN (D) 357 kN N

[A]29. X FR B & UM G x=t3—-7t2+20t—10 2% > H¥ xhE =i 2 v @ t 540 3
.T»’é?t—Sf/Eﬁmsifi,afﬁ?

(A) 25 m/s (B) 30 m/s (C)35m/s (D) 40 m/s
[B] 30. 4o+ W #7577 > & #ed MEHEYF & 50 m 9B 5 A& 30° 100m/s_ 300
Fht o Hiid B 5 100 m/s > iR RPed 970 Pl EIES 5 2 & 3 - //ér\\\
A FRBBETIRE? (BRES g B g=981 m/s?) ; som N
(A) 127 m (B) 177 m )
(C)382m (D) 432 m B
[C] 31. ® 7@ ¥ % 3| & ¥ ( section modulus ) z_ & = ?
(A)m (B) m? (C©)ym® (D) m*

[C] 32,44 W7 + A At i L il » GEpER 3 - 4 (e% 2B A2
15 ft/sec? T 78 G e 22 4viE B 0 R RACE PR & 4oif B B 2T
Flfe g ?
(A) 1.25 rad/sec? (B)1.5 rad/sec?
(C) 1.875 rad/sec? (D) 2.5 rad/sec?

[C]33. 4c+Bl*rm » 2R 4mz A F# 4 T 2 o8¢ w8 C #1324
2 ERFT TR E T
(A) 280 ton-m (B) 312 ton-m T
(C) 360 ton-m (D) 640 ton-m 160 ton 70 ton

[B] 34. 4o W #777 » & 800 Ibf 2 3k 4l - 2 /£ 5 3in » FF o B T L Pk ot A
kifpd o HEF 4 Fs BRI TIIRE? ”
(A) 400 Ibf (B) 600 Ibf 800 Ib
(C) 800 Ibf (D) 1,000 Ibf 3
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[C] 35.

[A] 37.

[D] 38.

A BT 2 T S e S 0 F 14 A 2 3 rad/s?

Yo+ BlHror 0 AB & A 200 mm > BC % £ 400 mm > AB% s & B

@R wgp = 47ad/s (O) A BC {8 5k i B BT 7] K ? w%
(A) 1.47 rad/s(VL) (B) 1.47 rad/s(V) — 30

(C) 1.63 rad/s(L) (D) 1.63 rad/s(O) A v G

2% & heid BB AR %F%%@ﬁgBﬁ@’%ﬁﬁ
M@ aEFess o pld T2 A fEsE 10 B 2% B

2 R REBFBITTARE Y @ a= 3 rad/s’
(A) Srad/s (B) 19.4 rad/s

(C) 32.4 rad/s (D) 50 rad/s

et BT 0 -t ER G L FE G m oo Mz i o y

BE&FRFELWT?
(A) =mlL? (B) =ml?

12 1 —
(C) 3 mL? (D) 2 mL?

hot BT 0 - TR 5 30kg ede stk 0§ B 2 80 m/s ik B S B pE R Ske

BRBFFFRAD G Skgfr25kg chad Ay o B E R 2885 B s B ER V—SOm/S%éﬁ
VR ER S % 4502 30° RIFR S Skg2 et Had R4l B BRITT A i P
w9 25kg

(A) 13 m/s (B) 70 m/s (C) 167 m/s (D) 248 m/s

Aot BETE 0 - B Skgf et R ETALG o e SR TG % & 450 0 S g

oo hBEGEL 04 ’/\*W“\f——,'@%“\iciﬁ’:}&’; P gt b o> )P 2% )
ATAIRERE S T ASFEEF LA P 2(BRES i R g=9.81m/s?)
(A) 15N (B) 25N (C)55N (D) 85N Ps {5

[B]40'£1 “Lr-rixﬁ‘ﬁﬁﬂ ‘tfbaéAV‘l’uzm/s_Li}i‘ra,TF& Xz'z B7"a’ 13;&?
T;]J]p.ﬂ?
(A) 0.25 m/s
(B) 0.5 m/s
(C) 0.75 m/s
(D) 1 m/s
[A] 41 4ot Bl#777 » § - SRR E R 2 W=600N » -8 B 3t k2 48 5 %
G HRIRBLF 4 S BRI R ?
(A) 625 N (B) 675N
(©) 1,250 N (D) 2,124 N
[A] 42. 4+ B #777 » FIHL€ 360N » * s@ Rz » ¥ favsk Faa o pla
3 :‘;T}]Jﬁz‘)_ﬁ?
(A) 120V3 N (B) 180vV3 N
(C) 240v/3 N (D) 360v/3 N
[C143.4 A A s & 8 2 300 2 ¢ e d 577 > FPEBIEA # & 12 60 misec 23 B 40D + #o » B

BRGNS € 4pi8 2
(A)3 (B) 4 (O] (D) 6
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[B] 44. 4-+ Bl #77 » P4 € 360 kgf » A& £ 4 £33 2 %] P4 5 5"
i Az L 2
(A) 120 kgf (B) 150 kgf
(C) 1203 kgf (D) 360 kgf
[D] 45. 404 B 577 » Bk 2k th2 BT > AR s 2 300kN | =
Bietidy 5 03 > Rlgibd € 80O0KN 2 4748 (H + 5 F Qs-ml
~ F R E 300kN): F3 S RLim? — 800kN | =°
(A) 180 kN (B) 330 kN
(C) 420 kKN (D) 510 kN
[Cl 46. 3 sk 2 < | ~ FRIDp R - AL {5 ik B 4o B #7 R4 AL
13w/s  3w/s on/s 14m/s

oo A IR 2 MRAR ke BP9

(A) 0.5 (B) 0.625 <i> <i>

(C) 0.75 D) 1
[D] 47. T F &t _:ﬂg ,}; 2z o

(ARIREP 352 Bhrfp st =8 AR L H e B)WLF A | a2 pEREHLHE
QFF 2 b fed wenpRBEL PR DML R AE S L d R

[A] 48. = 7|4zt = X429

(A)d=ff o * ﬁji&@f’;’; Eiﬁ-ﬁaﬁc 7]% L)AL

B) & 4 3wl WEPR IR e

(C) B > 22 3 E 6 >8>

(D) WA A 50 > Bed > o fe W wip s
[D] 49. = s\ 4cit o % § 287
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(D) |88 SEF T pbg g pF > WM hEE R 5 F
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